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Anleitung zum Anmeldepasswort des Domino VX150i TTO

Einfiithrung

Der Domino VX150i ist ein leistungsstarker Thermotransferdrucker (TTO), der fiir die
Kennzeichnung flexibler Verpackungen entwickelt wurde und in Branchen wie Lebensmittel,
Getranke und Pharma weit verbreitet ist. Das Einloggen in den Administrator—Modus ist
essenziell, um auf erweiterte Einstellungen und Operationen =zuzugreifen. Diese
Anleitung beschreibt detailliert das Anmeldepasswort—Verfahren des VX150i, wum
Benutzern zu helfen, schnell in den Administrator—-Modus zu gelangen und das Gerit zu
konfigurieren.

Schliisselworter: Domino VX1501 Thermotransferdrucker Anmeldepasswort
Administrator—-Modus Ger&atekonfiguration

1. Uberblick tiber die Anmeldung des VX150i

Der Anmeldeprozess des VX150i wird iiber das Einstellungsmenii auf dem Bildschirm des
Gerats abgeschlossen, indem das Administrator—Passwort verwendet wird, um auf das
System zuzugreifen. Eine korrekte Anmeldung gewidhrleistet den Zugriff auf erweiterte
Funktionen wie Parameteranpassungen und Systemwartung.

2. Anmeldeschritte

Schritt 1: Zugriff auf das Einstellungsmenii

— Schalten Sie den VX150i-Drucker ein und stellen Sie sicher, dass der Bildschirm
startet und die Hauptschnittstelle anzeigt

- Tippen Sie auf der Hauptschnittstelle auf das Symbol ,,Einstellungen® (oft ein Zahnrad-
oder Meniisymbol), um das Einstellungsmenii zu &ffnen.
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Schritt 2: Administrator-Modus auswihlen
- Suchen Sie im Einstellungsmenii die Option , Benutzeranmeldung “  oder .,
Administrator-Modus “

— Tippen Sie auf diese Option, um die Passworteingabe-Schnittstelle zu &ffnen.
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Schritt 3: Administrator—Passwort eingeben
— Geben Sie in der Passworteingabe—Schnittstelle mit der Bildschirmtastatur das
Passwort ein: admiapiss (alles in Kleinbuchstaben).
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— Bestatigen Sie, dass das Passwort korrekt ist, und tippen Sie auf ,,Bestatigen “ oder

»Anmelden “.
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Schritt 4: Anmeldestatus uberprufen
— Bei erfolgreicher Anmeldung wechselt die Schnittstelle in den Administrator—-Modus
und zeigt erweiterte Einstellungsoptionen an.

- Uberpriifen Sie, ob eingeschrankte Funktionen (z. B. Parameterinderungen oder
Systemkonfiguration) zuganglich sind, um die Anmeldung zu best&tigen.
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3. VorsichtsmaBnahmen

- Das Passwort ,,admiapiss “ ist case—sensitive und muss in Kleinbuchstaben eingegeben
werden.

— Wenn das Passwort falsch ist, tiberpriifen Sie die Eingabemethode der Tastatur oder
die Touchscreen—Funktionalitat.

- Vermeiden Sie nach dem Einloggen in den Administrator-Modus das Andern kritischer
Parameter, es sei denn, Sie sind mit den Ger&tefunktionen vertraut.

— Wenn die Anmeldung nach mehreren Versuchen fehlschl&gt, kontaktieren Sie den
Lieferanten fiir technischen Support

4. Hiufig gestellte Fragen und Antworten

Frage 1: Was tun, wenn ich mich nach Eingabe des Passworts nicht anmelden kann?
Antwort: Stellen Sie sicher, dass das Passwort ,,admiapiss “ (alles in Kleinbuchstaben)
ist, und iiberpriifen Sie Eingabefehler. Wenn es weiterhin fehlschlagt, starten Sie das
Gerat neu oder kontaktieren Sie den Lieferanten.

Frage 2: Was tun, wenn die Option fiir den Administrator—-Modus nicht angezeigt wird?
Antwort: Bestitigen Sie, dass Sie sich im korrekten Einstellungsmenii befinden
iiberpriifen Sie die Spracheinstellungen der Schnittstelle oder konsultieren Sie das
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Geratehandbuch.
Frage 3: Was tun, wenn ich das Passwort vergessen habe oder es zuriicksetzen muss?

Antwort: Kontaktieren Sie den Lieferanten fiir Anweisungen zum Zuriicksetzen des
Passworts; vermeiden Sie inoffizielle Methoden, um Systemschiden zu verhindern.

5. Fazit

Das Anmeldepasswort—Verfahren des Domino VX150i ist einfach und effizient und
ermdglicht einen schnellen Zugriff auf den Administrator-Modus fiir erweiterte
Einstellungen. Durch Befolgen dieser Anleitung koénnen Benutzer den Anmeldeprozess
problemlos abschlieRen und die Gerdtekonfiguration und —verwaltung optimieren.

Kontaktieren Sie uns

Fiir zusitzliche Unterstiitzung bei der Anmeldung oder Anfragen zum VX150i kontaktieren
Sie Cheef:

Email: sales@cheef. cn

WhatsApp: +86 181 6857 5767

Video—Referenz: https://youtu. be/CJEGBggRFrY




